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HWmsa: Bman
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.03.2009 22:12:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83997/answer/83998




3npaBcTByXTE, Bnag. BpemHO 3aHMMATLCS CEKCOM B TOM MM MHOU (opMe, He 3aKaHUMBasi IPoLecc
3AKyAAUMEeN. ITO MOXKET IPUBECTH K 3aCTOMHEIM IIpOIleccaM B IIOJIOBLIX JKejle3aX U , KaK CIIeiCTBUE,
K mpoctaTuty. Camo mo cefe Bo30yxkOeHre He IPUBOAUT K MMATOJIOTMYECKUM ITPOIIeccaM.



